	Школа:  

	Наставни предмет: Техника и технологија
	Датум реализације: 

	Разред: V
	Реализатор: 


ПИСАНА ПРИПРЕМА ЗА 45. и 46. ЧАС 

	Наставна тема: 
Материјали и технологије
	Наставна јединица: 
Поступци ручне обраде и спајања дрвета, папира, текстила и коже 

	Тип часа: Обрада/вежба 

	Циљ часа: 
· упознавање ученика са начинима механичке обраде материјала
· оспособљавање ученика да правилно користе алат за ручну обраду материјала

	Кључне речи: технологија, обрада, алат, сечење, резање, спајање

	Исходи по програму: 

	

	•
зна да објасни начине обраде дрвета, папира, текстила и коже
•
уме да објасни алгоритам „од идеје до реализације“
•
уме да направи редослед радних операција

	Операционализација исхода

	Ученици ће:
·  разумети значења појма технологија обраде материјала и појма алата
- умети да наведу и објасне поступке обраде материјала
- умети да саставе план операције за израду предмета

- знати да објасне појам алгоритма

- знати да наброје занимања у области прераде дрвета, текстила и кошже и умети да објасне карактеристике послова

	Облици наставног рада
	фронтални и рад у пару

	Наставне методе
	вербално-текстуална, илустративно-демонстративна, мапа ума, графички 

	Наставна средства
	мултимедијална презентација, уџбеник, интернет

	Наставни објекат
	Дигитална учионица и учионица

	Корелација
	Историја, свет око нас

	Литература
	Техника и технологија за 5. разред основне школе, МИГ ДАКТА, Београд, 2018., интернет

	Иновације
	

	Самоевалуација и корекција
	· посматрање ангажованости, самосталности и кооперативности
· продукти ученичких активности
· белешке, разговори

	Напомене, запажања
	


Артикулација часа
	Уводни део часа

(10мин.)


	1. фаза

(10 мин.)
	Наставник: 

· поставља питања о појму, врстама и особинама материјала обнавља градиво, покреће асоцијацију „Алат“ 
· Истиче циљ часа

· Најављује нову наставну јединицу и исписује наслов на табли

Поступци ручне обраде и спајања дрвета, папира, текстила и коже 

Ученици:

- одговарају на питања
- решавају асоцијацију

	Главни део часа

(70 мин.)
	2. фаза

(15 мин.)
	Наставник користећи презентацију, кроз разговор са ученицима и демонстрацијом обраде објашњава значење појма обраде и  начине обраде дрвета, наводи ученике на размишљање, присећање, анализу и закључивање. 
Ученици прате излагање, учествују у разговору, препознавају, именују, објашњавају, усвајају нова знања, записују, посматрају, слушају, постављају питања, одговарају, 

	
	3. фаза

(15 мин.)
	Наставник задаје задатак да користећи доступне изворе знања, радећи у пару, наброје и опишу карактеристике занимања која се баве обрадом дрвета
Ученици  траже информације, размењују знања и искуства, попуњавају и коригују одговоре, повезују претходног с новим знањем, изводе закључке, презентују свој рад и процењују радове других парова

	
	4. фаза

(15 мин.)
	Наставник користећи презентацију, кроз разговор са ученицима и демонстрацијом обраде објашњава начине обраде текстила и коже, наводи ученике на размишљање, присећање, анализу и закључивање. 
Ученици прате излагање, учествују у разговору, препознавају, именују, објашњавају, усвајају нова знања, записују, посматрају, слушају, постављају питања, одговарају,

	
	5. фаза

(15 мин.)
	Наставник задаје задатак да користећи доступне изворе знања, радећи у пару, напишу и објасне поступак добијања неког одевног предмета (који сами одаберу) од добијања влакана до обраде текстила, надгледа рад ученика, подстиче их и мотивише.
Ученици  траже информације, размењују знања и искуства, попуњавају и коригују одговоре, повезују претходног с новим знањем, изводе закључке, презентују свој рад и процењују радове других парова

	
	6. фаза

(10 мин.)
	Наставник користећи презентацију, кроз разговор са ученицима објашњава појам алгоритма. 
Ученици прате излагање, учествују у разговору, усвајају нова знања, записују, постављају питања, одговарају,

	Завршни део часа

(10 мин.)
	7. фаза (10 мин.)
	Наставник покреће део презентације са потањима за обнављање градива са часа, уписује запажање у свеску, најављује нову наставну јединицу

Ученици одговарају на питања, присећају се, коригују одговоре и сл., поспремају своје радно место


Изглед табле (пројекцијског платна)
	Поступци ручне обраде и спајања дрвета, папира, текстила и коже
Обрада – сечење, резање, бушење, брушење, рендисање, спајање...
Алат – маказе, тестера, бургија, туроија, ренде, лепљење, шивење...

Алгоритам
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